
Fostul vicepreședinte al Pfizer, Michael Yeadon, despre vaccinarea copiilor de 
Corona: „Este o  crimă!”

Zusammenfassung / summary:
Dacă îți spun că o fac pentru a proteja membrii vulnerabili ai familiei, este o 
minciună." Aceste cuvinte drastice cu privire la planul de vaccinare al tuturor 
copiilor de peste 12 ani împotriva SARS-CoV-2 vin de la nimeni altul decât 
fostul vicepreședinte al companiei de vaccinuri Pfizer. 

Sendetext / broadcast text:
Dacă îți spun că o fac pentru a proteja membrii vulnerabili ai familiei, este o 
minciună." Aceste cuvinte drastice cu privire la planul de vaccinare al tuturor 
copiilor de peste 12 ani împotriva SARS-CoV-2 vin de la nimeni altul decât 
fostul vicepreședinte al companiei de vaccinuri Pfizer. Dr. Michael Yeadon merge
chiar atât de departe încât numește această vaccinare crimă! În această 
emisiune, el prezintă motivele reale pentru care guvernul încă mai vrea să 
vaccineze pe TOATĂ LUMEA....

„Comisia britanică de vaccinare (JCVI) s-a pronunțat, în mod surprinzător, 
împotriva vaccinării generalizate de Corona a copiilor cu vârste cuprinse între 
12 și 15 ani”, au relatat vineri, 03.09.2021, diverse ziare. 
Motivul invocat într-un comunicat al Public Health England a fost că, pentru 
persoanele sănătoase din această categorie de vârstă, beneficiile vaccinării 
sunt secundare.

Această decizie surprinde, deoarece cu doar o săptămână în urmă, Ministerul 
Sănătății britanice anunțase că se pregătește pentru vaccinarea în masă a 
copiilor cu vârste cuprinse între 12 și 15 ani în Anglia! Potrivit informațiilor
primite de la un angajat de rang înalt al autorității de vaccinare, vaccinarea 
fusese deja planificată din 06.09.2021. Cu toate acestea, nu se știe dacă 
guvernul va urma acum recomandarea comisiei de vaccinare. Faptul că guvernelor 
nu le pasă prea mult de cerințele propriilor autorități de vaccinare este 
confirmat și de evenimentele din Germania:
Aici, miniștrii sănătății din guvernul federal și din guvernele de stat au decis
încă de la începutul lunii august să ofere vaccinuri pentru copiii cu vârste 
cuprinse între 12 și 17 ani. 
Acest lucru s-a întâmplat chiar dacă Comitetul Permanent pentru Vaccinare 
(STIKO) din Germania s-a pronunțat împotriva vaccinării copiilor și 
adolescenților la acea vreme. Abia după 14 zile de la decizia miniștrilor 
Sănătății, aceștia au devenit deodată pro. Motivul invocat pentru schimbarea de 
opinie a STIKO în evaluarea necesității de a vaccina minorii a fost acela că „în
conformitate cu stadiul actual al cunoștințelor, avantajele vaccinării depășesc 
riscul unor efecte secundare foarte rare ale vaccinării”. 
Faptul că acest lucru nu poate fi adevărat este dovedit de Dr. Michael Yeadon, 
care a fost cercetător șef în domeniul alergiilor și bolilor respiratorii și 
vicepreședinte al companiei de vaccinuri Pfizer. La sfârșitul lunii august, el a
făcut un apel de urgență în Marea Britanie către toți părinții copiilor cu 
vârste cuprinse între 12 și 15 ani. El a avertizat că guvernul plănuiește să 
injecteze copiilor „vaccinuri” experimentale COVID-19 pe bază de gene, cu sau 
fără acordul părinților. Acest lucru se întâmplă în ciuda faptului că acești 
copiii nu sunt expuși la niciun risc măsurabil din cauza SARS-CoV-2 și că niciun
copil sănătos din Marea Britanie nu a murit după ce a fost infectat. În același 
timp, el avertizează: 

„Vaccinurile NU sunt SIGURE. Sistemul de raportare VAERS din SUA înregistrează 
aproximativ 13.000 de decese la câteva zile sau câteva săptămâni de la 
administrare. Un procent ridicat apare în primele 3 zile ... Rata mortalității 
la un milion de vaccinări este de aproximativ 60 de ori mai mare decât toate 



vaccinurile anterioare.”

În plus, în rândul supraviețuitorilor ar exista efecte secundare adverse grave, 
dintre care cele mai frecvente – aproximativ 70% – ar include formarea de 
cheaguri de sânge sau sângerări, iar pe locul al doilea, afecțiuni neurologice. 
De fapt, potrivit Dr. Yeadon, există o tendință de apariție a unor reacții 
adverse mai grave la persoanele tinere decât la cele în vârstă. Prin urmare, Dr.
Yeadon îi îndeamnă pe oameni să nu permită vaccinarea copiilor. El spune: „Dacă 
permiteți ca acest lucru să se întâmple, vă garantez: Vor exista decese 
inevitabile ale unor copii perfect sănătoși și de zece ori mai mulți vor fi grav
bolnavi...”. Cu toate acestea, copiii nu ar fi un pericol, expuși riscului, ar 
prezenta rareori simptome și puțini ar putea fi purtători ai virusului. Citez: 
„Într-un studiu amplu, nu a existat nici un copil ca și „caz index” - adică 
prima persoană infectată într-o gospodărie. Așa că atunci când vă spun că este 
vorba despre protejarea membrilor vulnerabili ai familiei, este o minciună.”

Dar dacă nu este vorba despre protejarea oamenilor, dacă guvernele și mass-media
asociate mint, dacă comisiile de vaccinare decid astăzi într-un fel și mâine în 
altul. Dacă, în ciuda tuturor afirmațiilor contrare, se constată daune mari 
pentru sănătatea oamenilor - atunci despre ce este vorba?

Potrivit Deutschlandfunk, este vorba despre realizarea necondiționată a unei 
anumite rate de vaccinare! Acesta precizează că, având în vedere răspândirea 
variantei delta, RKI (Institutul Robert Koch) consideră acum că este necesar ca 
cel puțin 85 %  dintre persoanele cu vârste cuprinse între 12 și 59 de ani să 
fie vaccinate, ceea ce este greu de realizat fără vaccinarea minorilor.  

Așadar, statul vrea acum să-și sacrifice copiii pe altarul vaccinării drastice, 
(care, în mod demonstrabil, nu sunt deloc expuși riscului de Covid-19 ) - din 
cauza unui virus mutant?

În orice caz, bazându-se pe cei 40 de ani de experiență în toxicologie, 
biochimie și farmacologie, Dr. Yeadon are cuvinte destul de dure pentru acest 
lucru, precizând că „participarea la acest abuz extraordinar asupra unor copii 
nevinovați aflați în grija noastră nu poate fi clasificat altfel decât: CRIMĂ!”

Adevăratul motiv pentru acest plan scandalos, care poate fi descris doar ca o 
crimă împotriva umanității, potrivit doctorului Yeadon, nu este nici Delta, nici
o altă tulpină - statul ar vaccina pe toată lumea, oricum. El afirmă 
literalmente: 

„Statul va vaccina pe toată lumea. Mănușile de catifea au fost scoase. Nu a fost
vorba niciodată de un virus sau de sănătate publică. Este vorba doar de control,
un control totalitar și ireversibil...!”

Dragi telespectatori, este timpul să ne trezim urgent și să ne ridicăm pentru a 
ne proteja copiii. Ajutați la oprirea acestei infracțiuni împotriva copiilor, 
transmite-ți aceste informații la cât mai multe persoane interesate!
 Vă mulțumesc foarte mult.
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